

河南首趟进口钾肥班列抵郑

打通进口钾肥中原新通道



本报讯 6月9日上午,一辆辆满载白俄罗斯进口钾肥的货车有序驶入河南保税物流园区。这标志着中欧班列进口钾肥物流通道在中原地区开启常态化运行。

因国内钾肥供应有限,进口氯化钾对中国钾肥市场颇为重要。中国氯化钾总销量约50%来自海外国家,大部分氯化钾从俄罗斯、加拿大、白俄罗斯、以色列等地进口,白俄罗斯也是世界上储量最高的三个国家之一。近年来,随着“一带一路”倡议不断深入推进,国内对白俄罗斯进口钾肥的需求量不断增大。

今年恰逢“一带一路”倡议

提出十周年,为保证进口化肥投入中原地区以及全国各地农垦区生产作业,河南保税物流园区依托中欧班列(中豫号)货物集散优势,与海关等部门积极沟通协调、密切协作,将国际化肥供应链与保税物流服务有机融合,成为河南首家开展白俄罗斯进口钾肥报关、仓储、分拨一站式服务中心。

“河南是农业大省,在日常的农业生产中,钾肥使用率非常高。”河南保税物流园区相关负责人表示,白俄罗斯进口钾肥进驻园区,将充分发挥郑州作为国际化现代综合交通枢纽的区位优势,可实现进口钾肥全国快速分拨,有利于促进中欧贸易往来,推

动河南“陆上丝绸之路”繁荣发展。

此批次白俄罗斯进口钾肥将通过中欧班列(中豫号)分专列运抵郑州,并陆续入驻河南保税物流园区,6月份计划入区近万吨钾肥,在两个月内完成4.8万吨钾肥运输入库工作。下一步,河南保税物流园区计划设立进口钾肥分拨中心,提供报关、仓储、分拨等一站式服务,为中欧贸易商提供安全、高效、优质的物流配送服务,借助“一带一路”建设惠及“三农”工作,保障农业生产供应链稳定,进一步促进中欧多领域合作,加快实现河南更高水平对外开放、打造内陆开放新高地。

记者 王赛华 文/图



经开区面向社会公开招聘教师

为加强经开区教师队伍建设,经区管委会研究决定,2023年招聘中小学教师320人:面向八所高校(北京师范大学、华东师范大学、东北师范大学、华中师范大学、陕西师范大学、西南大学、河南大学、河南师范大学)2023年应届毕业生招聘教师171名,面向社会公开招聘优秀在职教师113人,面向社会公开招聘在职教师15人、高校毕业生21人。记者 鲁慧

招聘学科及人数

(一)面向八所高校2023年毕业生招聘教师(171人)

八所高校初中教师(74人):语文11人、数学12人、英语16人、物理5人、化学3人、生物3人、政治4人、历史5人、地理4人、体育6人(其中游泳、足球、篮球、武术、田径方向各1人)、音乐2人(器乐、指挥方向各1人)、美术1人(书法方向),计算机2人

八所高校小学教师(97人):语文49人、数学22人、英语8人、科学7人、体育6人(啦啦操方向1人)、音乐2人、美术3人

(二)面向社会公开招聘优秀在职教师(113人)

优秀在职初中教师(77人):语文16人、数学17人、英语16人、物理5人、化学4人、生物3人、政治4人、历史3人、地理3人、体育3人、音乐2人(舞蹈方向1人)、美术1人

优秀在职小学教师(36人):语文15人、数学12人、英语6人、科学2人、体育1人

(三)面向社会公开招聘在职教师及高校毕业生(36人)

在职初中教师(10人):语文1人、数学1人、英语1人、物理1人、化学1人、生物1人、政治1人、历史1人、地理1人、体育1人

在职小学教师(5人):语文1人、数学1人、英语1人、科学1人、体育1人

高校毕业生初中教师(13人):语文1人、数学1人、英语1人、物理1人、化学1人、生物1人、政治1人、历史1人、地理1人、体育1人、音乐1人、美术1人(书法方向),计算机1人

高校毕业生小学教师(8人):语文1人、数学1人、英语1人、科学1人、体育1人(武术方向),音乐1人、美术1人(书法方向),计算机1人(非教育技术专业)

八所高校招聘名额如有空缺,按学科顺延至面向社会公开招聘高校毕业生名额中;优秀在职教师招聘名额如有空缺,按学科顺延至面向社会公开招聘在职教师名额中。详情可在郑州经济技术开发区管理委员会官网公告栏(<http://www.zzjkq.gov.cn/>)查看。

报名

(一)面向八所高校2023年毕业生招聘教师

1.报名方式:网上报名,报考人员在规定时间内将报名材料以PDF格式(内容必须清晰可见)排序整理成一个文件后发送至邮箱zzjkqzjbg@126.com,报名登记表和邮件主题均以“学校-报考岗位-姓名-联系方式”命名

2.报名时间:2023年6月13日9:00-21日18:00

(二)面向社会公开招聘优秀在职教师

1.报名方式:本人现场报名(不接受他人代报)

2.报名时间:2023年6月18日~21日,上午9:00~11:30,下午3:00~5:00

3.报名地点:郑州经济技术开发区泰和小学(经开区第五大街与经北一路交会处向北100米路东)

(三)面向社会公开招聘在职教师及高校毕业生

1.报名方式:网上报名

2.报名时间:在郑州经济技术开发区管理委员会官网另行通知

具体招聘程序及报名条件详情,请登录郑州经济技术开发区管理委员会官网(<http://www.zzjkq.gov.cn/>)公告栏查看

咨询电话:0371-66728332

66781257

监督电话:0371-66782925

上百机车齐聚郑州国际赛车场 在安全赛道体验速度与激情

本报讯 “我从小就有一个做摩托车手的梦想,今天来到郑州国际赛车场的专业赛道上骑行,感觉棒极了。”今年58岁的摩托车运动爱好者索文生激动地对记者说。6月10日,郑州国际汽车嘉年华·全民摩托车体验活动在郑州国际赛车场开幕,来自郑州市以及周边地区的百余名摩托车运动爱好者欢乐相聚,感受骑行专业赛道的“速度与激情”。

本次郑州国际汽车嘉年华·全民摩托车体验活动为期两天,包括安全驾驶培训、赛道巡游、赛道体验等内容。活动开始前,所有参与活动的摩托车爱好者由专业教练带领进行了安全驾驶培训。“专业赛道环境虽然相对安全,但毕竟摩托车运动属于高危运动,因此一定要紧绷安全这根弦。”郑州国际赛车场工作人员袁献礼介绍说。

安全驾驶培训结束后,参加活动的摩托车运动爱好者纷纷



驾驶自己的爱车骑上赛道,在专业车手的带领下开始进行赛道巡游,浩浩荡荡的车队伴随着轰鸣的马达声在郑州国际赛车场的专业赛道上形成了一道亮丽的风景线。赛道巡游结束后,6名专业摩托车手还带来了专业的骑行表演,在风驰电掣中为摩托车车友演绎专业摩托车比赛的精彩。烈日炎炎下,摩托车友目不转睛地盯着专业摩托车手的表演,不时报以热烈的掌声。

郑州女孩田晓晨在弟弟的影

响下“玩”起了摩托车,尽管刚接触摩托车才两个月,但她已经深深喜欢上了这项运动。“我已经‘坑’了。”田晓晨笑着说,“听说有这个活动,我就第一时间报名了,毕竟在专业赛道上跑的感觉还是不一样的。”

今后,全民摩托车体验活动还将在郑州国际赛车场继续举办。“我们希望通过举办这样的活动,让更多的人了解摩托车运动,感受别样的机车文化。”袁献礼说。记者 王赛华 文/图

经开区创新主体培育取得新成效

本报讯 近日,河南省科技厅公示省级“瞪羚”企业名单,经开区科技人才局推荐的15家企业全部入选,涵盖先进制造与自动化、生物与新医药、新能源与节能、新材料等领域。经开区创新主体培育取得新成效,创新集群生长呈现良好态势。

今年以来,经开区科技人才局锚定“两个确保”,贯彻“十

大战略”,深入推进区“四大工程”,不断提升创新体系整体效能。狠抓创新主体培育,高新技术企业后备库新入库企业138家,完成全年目标任务。扎实推进规上工业企业研发全覆盖工作,新增研发活动企业15家,研发活动由“有形覆盖”向“有效覆盖”迈进。促进生产链和创新链融合,激励企业引进并转化科技

成果,技术合同成交额完成全年目标任务的57%,排在全市前列。鼓励企业攻克关键技术,中铁装备加快地下洞室硬岩掘进机制造,嘉晨智能控股、九州通医药等企业打造人工智能场景,一批市级以上研发平台布局建设,为高质量发展提供源源不断的新动能。

记者 鲁慧